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Кропивницький, 2023 

 



Мета: ознайомити учнів з алгоритмом дій під час надзвичайних ситуацій; 

навчити правилам поведінки під час пожежі та при виявленні незнайомих 

предметів, вибухонебезпечних снарядів, мін, уламків ракет чи зброї. Розвивати 

критичне мислення у процесі прогнозування можливої ситуації й прийняття 

грамотних виважених рішень. Формування ключових та стійких компетенцій у 

дітей про безпечну поведінку у час війни та після її завершення. 

Обладнання: відеоматеріали, плакати, навчально-розвивальна гра 

«Провідник мінної безпеки» (роздаткові картки)  

 

Хід виховної години 

Вихователь: Доброго дня! Рада бачити вас здоровими та у гарному 

настрої. Сподіваюся, що після сьогоднішнього спілкування ви ще більше 

будете цінувати своє життя та здоров’я. А говорити ми будемо про пожежну 

безпеку, про правила поведінки для її забезпечення, про необхідність не тільки 

їх знати, але й дотримуватись. 

Наразі в нашій країні війна, введений воєнний стан. Ворог кожного дня і ночі 

атакує міста і села. Сили ПВО постійно напоготові, щоб відбити ворожі атаки з 

повітря, за що ми їм вдячні. Війна кардинально змінила наше життя та 

світогляд, настало переосмислення цінностей. Усім важко все це витримувати. 

Але треба виживати, вчитися, працювати.  

 З 24 лютого 2022 року питання безпеки вийшло на інший рівень. Нині 

воєнні ризики є частиною життя, тому маємо бути готовими захистити себе. 

 Війна змушує змінювати звичну поведінку: щохвилини може бути повітряна 

тривога, яку ми не можемо контролювати. Саме тому важливо розвинути нові 

навички, сформувати стійкі компетенції поведінки під час перебування на 

вулиці або вдома.  

 

Відеоматеріал «Техніка безпеки під час воєнного стану для учнів та батьків" 

 

Вихователь: Пожежі…Вони почастішали під час воєнного стану. Як 

видумаєте, у зв’язку із чим? (Відповіді дітей) 

Вихователь: напередодні ми з вами ходили на екскурсію до музею-виставки 

пожежної охорони. Екскурсовод розповідала про причини та наслідки пожеж, 

про правила пожежної безпеки та поведінки під час пожежі. Давайте 

пригадаємо їх, пограємо у бліц-гру «Питання-відповідь» 

 

 Чи можна гасити водою бензин або гас, які горять? (Ні, бо вони легші за 

воду і розподіляється по її поверхні і вода не надає вогнегасного ефекту). 

 Куди в приміщеннях дитячих закладів відчиняються двері? (Назовні, тому, 

що у такому випадку при евакуації не створюється велике скупчення людей). 

 Чому неможна кидати у вогонь аерозольні упаковки? (Аерозольні упаковки 

- вибухонебезпечні). 



 Чи можна вмикати світло, якщо у квартирі відчувається запах газу? (Ні, 

через те, що при вмиканні світла може виникнути іскра, що при наявності газу 

може спричинити вибух). 

 Що треба робити, якщо під час перегляду телевізора, якщо з нього пішов 

дим? (Вимкнути телевізор. Викликати пожежну службу, позвати на допомогу 

дорослих або самому накинути на телевізор щільну тканину, ковдру). 

 Чи можна відкривати вікна, двері в палаючому приміщенні? (Ні, тому що 

кисень сприяє горінню, а дим зменшує його (дим) 

 Якщо виникне пожежа, як ви будете діяти?  (зателефоную 101) 

 Якщо кімната почала наповнюватися їдким димом, що ви будете робити? 

(закрию рот і ніс вологою ганчіркою і буду просуватися до виходу) 

 Загорілася електромережа, ваші дії? (знеструмлю мережу, потім почну 

гасити або, якщо це неможливо - буду кликати на допомогу) 

 Що треба робити, якщо при приготуванні їжі загорілася олія на сковороді? 

(вимкну вогонь, накрию сковороду кришкою) 

 Якими будуть ваші дії, якщо вас відрізало вогнем у квартирі на п'ятому 

поверсі? (вологими рушниками та простирадлами закрию щілини по 

периметру двері, скоротивши приток диму, відкрию вікно і покличу на 

допомогу) 

  Ви побачили, що маленькі діти кидають у вогонь папір, аерозолі. Що ви 

будете робити? (зупиню, роз'ясню, що це - небезпечно) 

 

Вихователь: Молодці. Пропоную вам для закріплення знань подивитись 

відеоролик. 

 

Відеоматеріал «Техніка безпеки під час пожежі» 

 

Вихователь: Війна призвела не тільки до збільшення чисельності пожеж, а й 

великої кількості незнайомих предметів, вибухонебезпечних снарядів, мін, 

уламків ракет чи зброї, які розкидані по всій території країни. 

Вибухонебезпечні предмети можуть лежати відкритими на поверхні, а можуть 

бути замасковані. На екскурсії нам про це розповідали. Давайте пригадаємо. 

Які вибухонебезпечні предмети ви знаєте? (Відповіді дітей) 

Де вони можуть бути? (Відповіді дітей) 

Як треба поводитись при виявленні вибухонебезпечних предметів? (Відповіді 

дітей) 

Молодці. Пропоную вам для закріплення знань подивитись відеоролик. 

 

Відеоматеріал «Урок з мінної безпеки» 

 

Вихователь: Діти! Давайте пограємо в гру «Провідник мінної безпеки». 

(навчально-розвивальна гра (роздаткові картки) навчає правилам безпечної 

поведінки, діти закріплюють знання про вибухонебезпечні предмети, їх вигляд, 

локації, правила поводження) 

Вихователь пояснює правила гри, ділить учнів на 3 команди та модерує гру. 



Вихователь: Які висновки ми можемо зробити із сьогоднішнього заходу? 

(відповіді дітей) 

Вірно. Всі повинні запам’ятати, що: 

- необхідно бути уважним, відповідальним, дотримуйтесь правил пожежної 

та мінної безпеки; 

- не наражати на небезпеку своє життя та здоров’я інших. 

Бажаю усім бути здоровими, уважними та відповідальними. 

Використані матеріали: 

 

1. Відеоролики: 

1). Техніка безпеки під  час пожежі 

https://www.youtube.com/watch?v=ue3jR_bv6gE  

2). Техніка безпеки під час воєнного стану для учнів та батьків 

https://www.youtube.com/watch?v=D7uuWeAqfmE  

3). Урок з мінної безпеки  https://www.youtube.com/watch?v=G28HlcDbMDY  

 

2. Методичні матеріали  

https://naurok.com.ua/vihovna-godina-bezpeka-zhitt-diyalnosti-v-umovah-vo-nnogo-

stanu-353401.html 
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